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4 a cada 10 empresários usam cartão 
de crédito como f inanciamento
Pagamento de fornecedor a prazo é a 2ª escolha mais comum, enquanto 
empréstimos em bancos têm menos adeptos

Maioria dos donos de negócios 
teve empréstimo negado  

Solicitações de financiamento estão pendentes ou foram atendidas 
para 46%, nos últimos 6 meses
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Empreendedores desconhecem obstáculo 
para conseguirem crédito

33% dos empresários não sabem a razão de o banco negar o empréstimo

Não sabem/Banco não deu motivo

Conta (ou empresa) muito nova

Empresa inadimplente

Faturamento baixo da empresa

Restrição no CPF do solicitante
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